
Науковці НБУВ на Міжнародному науковому заході у м. Краків  

 

Науковці Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського 

(Ю. Половинчак, заступник генерального директора з наукової роботи 

НБУВ, керівник Національної юридичної бібліотеки, доктор наук із 

соціальних комунікацій; М. Закіров, завідувач відділу політологічного 

аналізу СІАЗ НБУВ, доктор політичних наук; С. Закірова, завідувач відділу 

обслуговування інформаційними ресурсами НЮБ НБУВ, кандидат 

історичних наук) взяли участь у роботі міжнародного Тематичного Саміту 

з фізичних наук та інженерії, соціальних та гуманітарних наук, а також 

енергетики, що відбувся 19-20 травня 2026 р. у м. Краків, Польща.  

 



 

 

Під час роботи Тематичного Саміту відбувалися паралельні засідання 

трьох сесій: фізичних наук та інженерії, соціальних і гуманітарних наук, 

енергетики.  

На сесії соціальних і гуманітарних наук було розглянуто питання 

діяльності Міжнародної коаліції з питань науки, досліджень та інновацій в 

Україні (Ф. Сондергаард, Бельгія), ролі наукової діаспори у відбудові 

дослідницької інфраструктури України (Є. Поліщук, США), можливостей 

системи дослідницької інфраструктури в Європі (М. Млинарчик, Польща), 

особливу увагу було приділено посиленню цифровізації дослідницької 

інфраструктури ЄС (А. Шойер, Німеччина; Ш. Слоун, Ірландія; М. Райтер-

Пазманді, Австрія; М. Пясецький, Польща).  

Заступник генерального директора НБУВ, керівник Національної 

юридичної бібліотеки, доктор наук із соціальних комунікацій Юлія 

Половинчак виступила з доповіддю «Інформаційне забезпечення ключових 

суспільних процесів під час воєнного стану в Україні (за матеріалами 

діяльності НБУВ)». Під час виступу Ю. Половинчак розповіла про 

діяльність Центру досліджень соціальних комунікацій як складової 

науково-дослідної інфраструктури Національної бібліотеки України імені 

В.І. Вернадського, висвітлила особливості роботи фахівців із сучасними 



інформаційними потоками, наголосила на зусиллях установи для промоції 

ресурсу серед різних категорій користувачів, презентувала основні 

напрямки науково-аналітичної роботи і видань Центру досліджень 

соціальних комунікацій НБУВ. 

 

 

До програми Тематичного Саміту було включено проведення стендової 

сесії, де М. Закіров і С. Закірова презентували постер про діяльність 

Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського та її структурних 

підрозділів. Усі учасники конференції мали можливість візуалізовано 

представити діяльність своїх закладів, ознайомитися з досягненнями колег, 

налагодити контакти і поставити запитання у форматі вільного спілкування.  

Українські тематичні дослідження і напрацювання у сфері зміцнення 

дослідницької інфраструктури соціальних та гуманітарних наук в Україні, 

розширення можливостей післявоєнного відновлення України на сесії 

також були представлені науковцями з Національного університету 



«Львівська політехніка», Національного університету Києво-Могилянська 

академія Національного аерокосмічного університету «Харківський 

авіаційний інститут», Херсонського державного університету, Львівського 

національного університету імені Івана Франка. 

Організатором Саміту виступив Польський Національний центр 

синхротронного випромінювання SOLARIS, що працює в Ягеллонському 

університеті в Кракові і активно підтримує Україну в її боротьбі проти 

російської агресії. Під час заходу науковцям, які представляли Україну, 

Польщу, Бельгію, Австрію, Ірландію, Францію, Німеччину, Фінляндію та 

інші країни Європи, SOLARIS провів оглядову екскурсію. 

 

 

Під час екскурсії наголошено, що SOLARIS – це не просто найбільший 

дослідницький центр Польщі, а й активна наукова спільнота, де щорічно 

реалізуються сотні проектів та розвивається міжнародна співпраця. 

SOLARIS зосереджує свій внесок у підтримку Україну у тому числі і через 

https://synchrotron.uj.edu.pl/start
https://www.uj.edu.pl/
https://www.uj.edu.pl/


впровадження та забезпечення відкритого доступу до польсько-української 

лінії Nano-X, сучасної експериментальної станції для синхротронного нано- 

та мікромасштабного рентгенівського аналізу, розробленої у співпраці з 

Національною академією наук України та провідними європейськими 

партнерами в рамках консорціуму LEAPS, яка слугує спільною 

транскордонною дослідницькою інфраструктурою, що підтримує наукову 

досконалість, обмін знаннями та нарощування потенціалу.  

Тематичний Саміт проводився у межах міжнародного проєкту RIFF 

(Research Infrastructures for the Future of Ukraine), який спрямований на 

модернізацію системи досліджень та інновацій в Україні, стратегію 

забезпечення мобільності та обміну знаннями між науково-дослідною 

інфраструктурою ЄС та українською науковою спільнотою, налагодження 

комплексного ефективного наукового співробітництва між Європейським 

Союзом та Україною. 

 

https://riff.muni.cz/

